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Аустрија је увела контроле камиона на границама на истоку земље након недавне
трагедије у којој је у камиону кријумчара 71 избеглица изгубила живот.

  

  

На границама на истоку Аустрије од недеље увече се примењују контроле као пре
почетка примене Шенгенског споразума.

  

Министарка унутрашњих послова Аустрије Јохана Микл-Лајтнер наложила је да се већа
возила, са могућим скровиштима за илегалне мигранте заустављају и контролишу.

  

Аустријска полиција упозорила је министарку да се трагедија, која је откривена у
камиону паркираном у зауставној траци код места Парндорф, може у свако доба
поновити, јер су у протекло време учестало заустављана возила са десетинама
миграната у простору за превоз терета.

  

Нове контроле треба да се спроводе на свим међународним главним саобраћајницама,
тако да ће главна тежишта контрола бити и према Немачкој и Словачкој, у сарадњи са
тамошњим полицијама.

  

Министарство истиче да је свесно да ће, због привремених контрола, доћи до дужих
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чекања и гужви, али је приоритет спашавање живота и делотворна борба против
кријумчара.

  

"Суочени смо са злочинцима који су без скрупула. Због тога морамо да делујемо против
њих са посебном оштрином како би се успешно борили против те врсте криминала",
истакла је Микл-Лајтнер у саопштењу.

  

Према њеним речима, порука кријумчарима је да неће моћи да се осећају безбедно у
Аустрији, јер ће, ако буду ухваћени морати у затвор.

  

"Криминалци су међународно умрежени и делују тако. Због тога морамо и ми
међународно да делујемо", нагласила је она у вези договорених контрола са баварским,
мађарским и словачким властима.

  

Истовремено је Црвени Крст на прелазу Никелсдорф-Хегешхалом започео припреме за
масовни долазак имиграната.

  

Полиција очекује масовни долазак до 7.000 људи, који су пре завршетка зида Мађарске
ка Србији ушли на мађарску територију и који сада треба да стигну до Аустрије.

  

Такође је и војска започела успостављање шаторских насеља за прихват избеглица.

  

(Танјуг) 

  

Мађарска: Закрчен ауто-пут према Аустрији, колона возила дуго 20 километара

  

На аутопуту у Мађарској према Аустрији формирана је колона возила дугачка 20 км, јер
је Аустрија пооштрила контроле на граници због кријумчарења избеглица.
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Поред аутопута М1, у Мађарској је закрчена и једна споредна саобраћајница који води
ка граници са Аустријом, преноси мађарска агенцији МТИ.

  

Аустријска министарка унутрашњих послова Јоана Микл-Лајтнер изјавила је за ОРФ да
је Аустрија пооштрила контролу на источним границама, након што је прошле недеље у
напуштеном камиону на аутопуту у тој земљи нађено више од 70 мртвих избеглица који
су дошли преко Мађарске.

  

Аустрија се на истоку граничи са Мађарском, Словачком, Словенијом и Чешком
Републиком.

  

У протекла три дана мађарска полиција је ухватила 8.792 мигранта који су покушали да
уђу у Мађарску, већином преко Србије, наводи британска агенција.

  

  

(Танјуг)
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